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     Insumos y materiales completos para la Quinta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua 2023 – 2024
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         		Amigos y amigas maestras que nos visitan, queremos compartir con todos ustedes los Insumos y materiales completos para la Quinta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua 2023 – 2024 que nos servirán para agilizar y facilitar la realización…Seguir leyendo

       

       Etiquetas23 De Febrero23 De Febrero 20245ta SesiónActividades ContestadasActividades ResueltasCAMCiclo Escolar 2023 - 2024Consejo Técnico EscolarContestados ProductosCTEDIrectivosEvaluaciónEvaluación FormativaFebreroFebrero 2024FormativaGuía Del CTEGuía OrientacionesInicialIntensivoLa Evaluación FormativaOrganizador GraficoOrientacionesPEMCplaneación didácticaPowerPointpreescolarPresentaciónPresentación En PDFPresentación en PowerPointPrimariaProductosProductos Contestadosproductos del consejo técnico escolarProductos Del CTEProductos Del CTE FebreroProductos ResueltosPrograma EscolarPuntos ClaveQuinta SesiónResumenSecundariaSupervisoresTallerTaller Intensivo

    
	



        
     Seguimiento del programa escolar de mejora continua (PEMC)                 
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         		Compañeros y compañeras que nos visitan queremos compartir con todos ustedes el Seguimiento del programa escolar de mejora continua (PEMC) elaborado por el profesor Jorge Nuñez por elaborar y compartir con todos nosotros este formato para elaborar dicho seguimiento. Explorando Nuestro Compromiso con la Excelencia…Seguir leyendo

       

       Etiquetas23 De Febrero23 De Febrero 20245ta SesiónActividades ContestadasActividades ResueltasCAMCiclo Escolar 2023 - 2024Consejo Técnico EscolarContestados ProductosCTEDIrectivosEvaluaciónEvaluación FormativaFebreroFebrero 2024FormativaGuía Del CTEGuía OrientacionesInicialIntensivoLa Evaluación FormativaOrganizador GraficoOrientacionesPEMCplaneación didácticaPowerPointpreescolarPresentaciónPresentación En PDFPresentación en PowerPointPrimariaProductosProductos Contestadosproductos del consejo técnico escolarProductos Del CTEProductos Del CTE FebreroProductos ResueltosPrograma EscolarPuntos ClaveQuinta SesiónResumenSecundariaSupervisoresTallerTaller Intensivo

    
	



        
     Mensaje y videos para la Quinta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua 2023 – 2024
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         		Compañeras y compañeros que nos visitan queremos compartir con todos ustedes el Mensaje y videos para la Quinta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua 2023 – 2024 que se nos solicitan observar, analizar y reflexionar en esta quinta…Seguir leyendo

       

       Etiquetas23 De Febrero23 De Febrero 20245ta SesiónActividades ContestadasActividades ResueltasCAMCiclo Escolar 2023 - 2024Consejo Técnico EscolarContestados ProductosCTEDIrectivosEvaluaciónEvaluación FormativaFebreroFebrero 2024FormativaGuía Del CTEGuía OrientacionesInicialIntensivoLa Evaluación FormativaMensajeOrganizador GraficoOrientacionesplaneación didácticaPowerPointpreescolarPresentaciónPresentación En PDFPresentación en PowerPointPrimariaProductosProductos Contestadosproductos del consejo técnico escolarProductos Del CTEProductos Del CTE FebreroProductos ResueltosPuntos ClaveQuinta SesiónResumenSecundariaSupervisoresTallerTaller IntensivoVideos

    
	        
     Resumen y puntos clave de la evaluación formativa es un reto pedagógico-didáctico en el trabajo docente, de Ángel Díaz-Barriga
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         		Amigas y amigos docentes que nos visitan queremos compartir con todos ustedes el Resumen y puntos clave de la evaluación formativa es un reto pedagógico-didáctico en el trabajo docente, de Ángel Díaz-Barriga que nos solicitan en esta quinta sesión ordinaria del consejo técnico escolar del…Seguir leyendo

       

       Etiquetas23 De Febrero23 De Febrero 20245ta SesiónActividades ContestadasActividades ResueltasCAMCiclo Escolar 2023 - 2024Consejo Técnico EscolarContestados ProductosCTEDIrectivosEvaluaciónEvaluación FormativaFebreroFebrero 2024FormativaGuía Del CTEGuía OrientacionesInicialIntensivoLa Evaluación FormativaOrganizador GraficoOrientacionesplaneación didácticaPowerPointpreescolarPresentaciónPresentación En PDFPresentación en PowerPointPrimariaProductosProductos Contestadosproductos del consejo técnico escolarProductos Del CTEProductos Del CTE FebreroProductos ResueltosPuntos ClaveQuinta SesiónResumenSecundariaSupervisoresTallerTaller Intensivo

    
	        
     Organizador Gráfico de La Evaluación Formativa en el Plan de Estudio 2022
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         		Compañeras y compañeros docentes queremos proporcionarles en esta ocasión este Organizador Gráfico de La Evaluación Formativa en el Plan de Estudio 2022 que se nos solicita que elaboremos en las orientaciones de la quinta sesión del consejo técnico escolar y el taller intensivo de capacitación…Seguir leyendo

       

       Etiquetas23 De Febrero23 De Febrero 20245ta SesiónActividades ContestadasActividades ResueltasCAMCiclo Escolar 2023 - 2024Consejo Técnico EscolarContestados ProductosCTEDIrectivosEvaluaciónEvaluación FormativaFebreroFebrero 2024FormativaGuía Del CTEGuía OrientacionesInicialIntensivoOrganizador GraficoOrientacionesplaneación didácticaPowerPointpreescolarPresentaciónPresentación En PDFPresentación en PowerPointPrimariaProductosProductos Contestadosproductos del consejo técnico escolarProductos Del CTEProductos Del CTE FebreroProductos ResueltosQuinta SesiónSecundariaSupervisoresTallerTaller Intensivo

    
	        
     Productos contestados para la Quinta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua 2023 – 2024
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         		Compañeros y amigos docentes queremos compartir con todos ustedes los Productos contestados para la Quinta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua 2023 – 2024 para facilitar la realización de las actividades que se presentan en las orientaciones de…Seguir leyendo

       

       Etiquetas23 De Febrero23 De Febrero 20245ta SesiónActividades ContestadasActividades ResueltasCAMCiclo Escolar 2023 - 2024Consejo Técnico EscolarContestados ProductosCTEDIrectivosEvaluaciónEvaluación FormativaFebreroFebrero 2024FormativaGuía Del CTEGuía OrientacionesInicialIntensivoOrientacionesplaneación didácticaPowerPointpreescolarPresentaciónPresentación En PDFPresentación en PowerPointPrimariaProductosProductos Contestadosproductos del consejo técnico escolarProductos Del CTEProductos Del CTE FebreroProductos ResueltosQuinta SesiónSecundariaSupervisoresTallerTaller Intensivo

    
	        
     Orientaciones para la Quinta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua Para Docentes y Directivos 2023 – 2024
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         		Estimadas maestras, estimados maestros: Uno de los fundamentos de la propuesta curricular del Plan de Estudio 2022 es asumir al aprendizaje como experiencia formativa. Más allá del vínculo conceptual que se pueda establecer con un contenido específico, lo que importa es que niñas, niños y…Seguir leyendo

       

       Etiquetas23 De Febrero23 De Febrero 20245ta SesiónActividades ContestadasActividades ResueltasCAMCiclo Escolar 2023 - 2024Consejo Técnico EscolarCTEDIrectivosEvaluaciónEvaluación FormativaFebreroFebrero 2024FormativaGuía Del CTEGuía OrientacionesInicialIntensivoOrientacionesplaneación didácticaPowerPointpreescolarPresentaciónPresentación En PDFPresentación en PowerPointPrimariaProductosProductos Contestadosproductos del consejo técnico escolarProductos Del CTEProductos ResueltosQuinta SesiónSecundariaSupervisoresTallerTaller Intensivo

    
	        
     Presentación en PowerPoint y PDF de la Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua Ciclo Escolar 2023 – 2024
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         		Compañeros y amigos docentes que nos visitan queremos compartir con todos ustedes la Presentación en PowerPoint y PDF de la Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua Ciclo Escolar 2023 – 2024 del 26 de enero del 2024….Seguir leyendo

       

       Etiquetas26 de enero26 De Enero 20244ta SesiónActividades ContestadasActividades ResueltasCAMCiclo Escolar 2023 - 2024Consejo Técnico EscolarCTECuarta SesiónEneroEnero 2024EvaluaciónEvaluación FormativaFormativaGuía Del CTEGuía OrientacionesInicialIntensivoOrientacionesplaneación didácticaPowerPointpreescolarPresentaciónPresentación En PDFPresentación en PowerPointPrimariaProductosProductos Contestadosproductos del consejo técnico escolarProductos Del CTEProductos ResueltosSecundariaTallerTaller Intensivo

    
	        
     Productos contestados del Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes Fin de Ciclo Escolar 2022-2023
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         		Bienvenidos a esta nueva entrada sobre los productos contestados del Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes Fin de Ciclo Escolar 2022-2023, completamente gratis. Aquí encontrarás una recopilación de los materiales y recursos generados durante este enriquecedor proceso de formación profesional. Nuestro objetivo es brindarte…Seguir leyendo

       

       Etiquetas20232023 – 202324 De Julio8va Sesión CTEActividadesCAMCampo FormativoCapacitación docenteciclo Escolar 2022 – 2023Consejo Técnico EscolarCTECuadro comparativoCuatro metodologíasDe lo humano y lo Comunitarioejemplo de proyectoÉticaExperiencias DocentesGuionInicialInsumosInsumos Del CTEJulioJulio 2023Julio CTELeticia Ramírez AmayaMensaje De La Secretaria de Educación PúblicametodologíasnaturalezaOctava Sesión Del CTEOficio CircularOrientacionesOrientaciones CTEPlan de Estudios 2022PlaneaciónpreescolarPresentación En PDFPresentación en PowerPointPresentacionesPrimariaProductos ContestadosProductos ResueltosProductos Séptima SesiónProductos Taller IntensivoProyectosProyectos DidácticosPuntos ClaveRelatosResumenSecundariasociedadesSugerencias MetodológicasTallerTaller IntensivoVideoVideo Mensaje

    
	        
     Orientaciones para el Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes Fin de Ciclo Escolar 2022-2023
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         		Compañeros y amigos que nos visitan, queremos compartir con todos ustedes las Orientaciones para el Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes Fin de Ciclo Escolar 2022-2023. El trabajo que van a desarrollar en el Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes les permitirá integrar…Seguir leyendo

       

       Etiquetas20232023 – 202324 De Julio8va Sesión CTEActividadesCAMCampo FormativoCapacitación docenteciclo Escolar 2022 – 2023Consejo Técnico EscolarCTECuadro comparativoCuatro metodologíasDe lo humano y lo Comunitarioejemplo de proyectoÉticaExperiencias DocentesGuionInicialInsumosInsumos Del CTEJulioJulio 2023Julio CTELeticia Ramírez AmayaMensaje De La Secretaria de Educación PúblicametodologíasnaturalezaOctavaOctava Sesión Del CTEOficio CircularOrientacionesOrientaciones CTEPlan de Estudios 2022PlaneaciónpreescolarPresentación En PDFPresentación en PowerPointPresentacionesPrimariaProductos ContestadosProductos ResueltosProductos Séptima SesiónProyectosProyectos DidácticosPuntos ClaveRelatosResumenSecundariasociedadesSugerencias MetodológicasTallerTaller IntensivoVideoVideo Mensaje

    
	        
     Materiales e insumos para la Octava Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar Junio 2023
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         		Compañeros y amigos que nos visitan, queremos compartir con todos ustedes los Materiales e insumos para la Octava Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar Junio 2023 que nos servirá para realizar las actividades del CTE y Taller Intensivo de Capacitación Docente, todos los materiales se…Seguir leyendo

       

       Etiquetas20232023 – 202330 De Junio8va Sesión CTEActividadesCAMCampo Formativociclo Escolar 2022 – 2023Consejo Técnico EscolarCTECuadro comparativoCuatro metodologíasDe lo humano y lo Comunitarioejemplo de proyectoÉticaExperiencias DocentesGuionInicialInsumosInsumos Del CTEJunio CTELeticia Ramírez AmayaMayo 2023Mayo CTEMensaje De La Secretaria de Educación PúblicametodologíasnaturalezaOctavaOctava SesiónOctava Sesión Del CTEOctava Sesión OrdinariaOficio CircularOrientacionesOrientaciones CTEPlan de Estudios 2022PlaneaciónpreescolarPresentación En PDFPresentación en PowerPointPresentacionesPrimariaProductos ContestadosProductos ResueltosProductos Séptima SesiónProyectos DidácticosPuntos ClaveRelatosResumenSecundariasociedadesSugerencias MetodológicasTallerVideoVideo Mensaje

    
	        
     Productos contestados de las orientaciones de la Octava Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar Junio 2023
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         		Compañeros y compañeras que nos visitan, queremos compartir con todos ustedes los Productos contestados de las orientaciones de la Octava Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar Junio 2023 en formato WORD para su edición y también en PDF para compartirlo con mayor facilidad, estos productos…Seguir leyendo

       

       Etiquetas20232023 – 202330 De Junio8va Sesión CTEActividadesCAMCampo Formativociclo Escolar 2022 – 2023Consejo Técnico EscolarCTECuadro comparativoCuatro metodologíasDe lo humano y lo Comunitarioejemplo de proyectoÉticaExperiencias DocentesGuionInicialInsumosInsumos Del CTEJunio CTELeticia Ramírez AmayaMayo 2023Mayo CTEMensaje De La Secretaria de Educación PúblicametodologíasnaturalezaOctavaOctava SesiónOctava Sesión Del CTEOctava Sesión OrdinariaOficio CircularOrientacionesOrientaciones CTEPlan de Estudios 2022PlaneaciónpreescolarPresentación En PDFPresentación en PowerPointPresentacionesPrimariaProductos ContestadosProductos ResueltosProductos Séptima SesiónProyectos DidácticosPuntos ClaveRelatosResumenSecundariasociedadesSugerencias MetodológicasTallerVideoVideo Mensaje

    
	        
     Orientaciones para la Octava Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes Junio 2023
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         		Estimadas maestras, estimados maestros compartimos con todos ustedes las Orientaciones para la Octava Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes Junio 2023. Para continuar con el proceso de formación y apropiación del Plan de Estudio 2022 y…Seguir leyendo

       

       Etiquetas20232023 – 202330 De Junio7ma Sesión CTE8va Sesión CTEActividadesCAMCampo Formativociclo Escolar 2022 – 2023Consejo Técnico EscolarCTECuadro comparativoCuatro metodologíasDe lo humano y lo Comunitarioejemplo de proyectoÉticaExperiencias DocentesGuionInicialInsumosInsumos Del CTEJunio CTELeticia Ramírez AmayaMayo 2023Mayo CTEMensaje De La Secretaria de Educación PúblicametodologíasnaturalezaOctavaOctava SesiónOctava Sesión Del CTEOctava Sesión OrdinariaOficio CircularOrientacionesOrientaciones CTEPlan de Estudios 2022PlaneaciónpreescolarPresentación En PDFPresentación en PowerPointPresentacionesPrimariaProductos ContestadosProductos ResueltosProductos Séptima SesiónProyectos DidácticosPuntos ClaveRelatosResumenSecundariasociedadesSugerencias MetodológicasTallerVideoVideo Mensaje

    
	        
     Juego lúdico para poner aprueba lo aprendido del campo formativo de lo humano y lo comunitario de la Séptima Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar
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         		Agradecemos a la Zona Escolar 158 por diseñar y compartir con todos nosotros este Juego lúdico para poner aprueba lo aprendido del campo formativo de lo humano y lo comunitario de la Séptima Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar. Este juego divertido nos servirá para…Seguir leyendo

       

       Etiquetas20232023 – 202326 De Mayo7ma Sesión CTEActividadesCAMCampo Formativociclo Escolar 2022 – 2023Consejo Técnico EscolarCTECuadro comparativoCuatro metodologíasDe lo humano y lo Comunitarioejemplo de proyectoÉticaExperiencias DocentesGuionInicialInsumosInsumos Del CTELeticia Ramírez AmayaMayo 2023Mayo CTEMensaje De La Secretaria de Educación PúblicametodologíasnaturalezaOficio CircularOrientacionesOrientaciones CTEPlan de Estudios 2022PlaneaciónpreescolarPresentación En PDFPresentación en PowerPointPresentacionesPrimariaProductos ContestadosProductos ResueltosProductos Séptima SesiónProyectos DidácticosPuntos ClaveRelatosResumenSecundariaSéptimaSéptima SesiónSéptima Sesión Del CTESéptima Sesión OrdinariasociedadesSugerencias MetodológicasTallerVideoVideo Mensaje

    
	        
     Presentación en PowerPoint y PDF de la Séptima Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes
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         		Compañeros y compañeras maestras que nos visitan, queremos compartir con todos ustedes estas excelentes Presentaciones en PowerPoint y PDF de la Séptima Sesión Ordinaria de Consejo Técnico Escolar y el Taller Intensivo de Formación Continua para Docentes de distintos autores a quienes agradecemos, en especial…Seguir leyendo

       

       Etiquetas20232023 – 202326 De Mayo7ma Sesión CTEActividadesCAMCampo Formativociclo Escolar 2022 – 2023Consejo Técnico EscolarCTECuadro comparativoCuatro metodologíasDe lo humano y lo Comunitarioejemplo de proyectoÉticaExperiencias DocentesGuionInicialInsumosInsumos Del CTELeticia Ramírez AmayaMayo 2023Mayo CTEMensaje De La Secretaria de Educación PúblicametodologíasnaturalezaOficio CircularOrientacionesOrientaciones CTEPlan de Estudios 2022PlaneaciónpreescolarPresentación En PDFPresentación en PowerPointPresentacionesPrimariaProductos ContestadosProductos ResueltosProductos Séptima SesiónProyectos DidácticosPuntos ClaveRelatosResumenSecundariaSéptimaSéptima SesiónSéptima Sesión Del CTESéptima Sesión OrdinariasociedadesSugerencias MetodológicasTallerVideoVideo Mensaje
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Info. Legal
			Las imágenes, textos, archivos, enlaces y videos pertenecen a sus respectivos dueños y son mostrados en la web con fines informativos. Si existe algún material o publicación que desees sea retirado por distintos motivos, favor de realizar un comentario en la publicación

Lo que aquí se publica, es para el provecho de todos los seres humanos...

Se ajusta al derecho de todo humano de enseñar y aprender, te indicamos cómo y dónde se encuentra la información que buscas, pero no se almacena ningún tipo de archivos, documentos, software, imágenes ni música en servidores propios, este sitio no se hacen copias ilegales ni se daña o infringe ningun Copyright © y/o Derechos de Autor.

Todo lo publicado fué encontrado en el World Wide Web, de Internet. por lo que nos limitamos a decir dónde está y cómo conseguirla, nosotros no la proveemos.

En caso de que hubiese algún inconveniente con lo aqui publicado, pedimos que envíe un respetuoso comentario para poder dar solución al incoveniente.
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